

JAVNO PREDUZEĆE ZA PREVOZ PUTNIKA  
U GRADSKOM I PRIGRADSKOM SAOBRA –  
ĆAJU «SUBOTICA – TRANS» SUBOTICA

Broj: 01/1 2905/1

Dana: 28.10.2015. godine

## Z A P I S N I K

Sa **25. SEDNICE NADZORNOG ODBORA JP “SUBOTICA – TRANS” Subotica**, održane dana **28.10.2015.** godine sa početkom u **13,00** časova u **Sali za sastanke**.

**P r i s u t n i :**

### NADZORNI ODBOR

**PRISUTNI:** Miloš Marodić – predsednik Nadzornog odbora i članovi: Boris Bajić i Milena Mamula.

**OSTALI PRISUTNI:** Aleksandar Aleksić – direktor preduzeća, Snežana Agbaba – pomoćnik direktora za ekonomsko-finansijske poslove i Ivana Santo – kadrovski referent.

Za ovu sednicu predlaže se sledeći:

1. Usvajanje Zapisnika sa 24. sednice Nadzornog odbora JP "Subotica-trans" Subotica održane dana 09.10.2015. godine.
2. Informacije o poslovanju.
3. Razmatranje kvartalnih izveštaja o realizaciji Programa poslovanja JP “Subotica – trans” Subotica za III kvartal 2015. godine za period jul-septembar 2015. godine kao i za period januar-septembar 2015. godine.
4. Molbe
5. Rashod
6. Verifikacija odluka

Miloš Marodić – Predsednik Nadzornog odbora, otvara 25. sednicu Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica i stavlja na glasanje predloženi Dnevni red.

S obzirom da nije bilo primedbi na predloženi Dnevni red, isti je jednoglasno usvojen.

### 1. tačka dnevnog reda

Predsednik Nadzornog odbora, Miloš Marodić, s obzirom da nije bilo primedbi na Zapisnik sa 24. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica, održane dana 09.10.2015. godine i stavlja na glasanje usvajanje istog.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

## ODLUKU

Usvaja se Zapisnik sa 24. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica br. 01/1-2718/1 održane dana 09.10.2015. godine.

Odluka je doneta jednoglasno.

### 2. tačka dnevnog reda

**Milena Mamula** – što se tiče kolektivnog ugovora, od sindikalne organizacije smo dobili zahtev za utvrđivanje reprezentativnosti. Nakon toga je doneto rešenje da Organizacija sindikata JP „Subotica-trans“ ispunjava uslove reprezentativnosti. Trenutno imaju 212 članova od ukupno 332 zaposlena. Oni su nam i uputili inicijativu za kolektivno pregovaranje i načelni stav osnivača je da se ne ide na Pravilnik o radu već da se pregovara sa sindikatom i da se zaključi Kolektivni ugovor kod poslodavca. Inicijativa je prosleđena osnivaču jer i oni moraju da imaju svog predstavnika. Direktor je doneo ovlašćenje i imenovao je predstavnike koji će pregovarati u ime poslodavca i očekujemo da sindikat imenuje svoje predstavnike.

**Miloš Marodić** – ko će pregovarati u ime poslodavca?

**Milena Mamula** – u ime poslodavca će pregovarati nas četiri: Agbaba Snežana, šefica obračuna zarada Tomić Gordana, druga pravnica u firmi Škorić Tatjana i ja. Gordana nam je jako važna zbog mase zarade i preračuna koeficijenata. Trenutno se bavi preračunima koliko je potrebno povećanje mase na mesečnom nivou da bi poslodavac mogao da isplati 250,00 dinara toplog obroka i visinu regresa koji se predviđa Posebnim kolektivnim ugovorom.

**Miloš Marodić** – visina toplog obroka od 250,00 dinara koja se spominje u Kolektivnom ugovoru je oporezovana i iskazana u bruto a ne neto iznosu.

**Milena Mamula** – da, i visina toplog obroka iznosi cca 175,00 dinara neto, dok je trenutna neto visina našeg toplog obroka 160,00 dinara.

**Snežana Agbaba** – a što se tiče regresa, prosečan regres je bio oko 1.200,00 dinara mesečno a sada bi po Posebnom kolektivnom ugovoru to bilo 1.700,00 dinara mesečno. Na osnovu ova dva elementa svaki predstavnik javnog preduzeća je već otišao sa nekom načelnom cifrom potencijalnog povećanja mase pa smo i mi dali koliko bi to bilo, ali treba još detaljno da proverimo.

**Milena Mamula** – jedna od mogućnosti je i ta da se smanji osnovni koeficijent i formalno da se ispoštuje visina toplog obroka i regresa, ali mislim da bi to samo izazvalo revolt kod zaposlenih jer bi na kraju meseca dobiti istu zaradu samo što bi osnovna zarada bila manja a formalno bi u rubrici topli obrok stajalo 250,00 dinara. Ali to zaposlenima ništa neće značiti ako će mu zarada ostati ista.

**Snežana Agbaba** – naprotiv, zarada bi bila još manja, jer bi se na tu nižu osnovicu računali dodaci npr. dodatak za minuli rad, noćni rad, rad na dan državnog praznika i sl.. Praktično na manju osnovicu ide i manji dodatak.

**Milena Mamula** – naš stav je da iznosi koji se odnose na jubilarne nagrade a predviđeni su kolektivnim ugovorom ne ulaze u masu zarade i predlaže se izmena programa poslovanja da bi eventualno u tom segmentu ispoštovali i isplatili jubilarne nagrade onako kako je predviđeno Posebnim kolektivnim ugovorom.

**Aleksandar Aleksić** – ja imam utisak da su taj Poseban kolektivni ugovor zključili bez nekih konsultacija sa direktorima javnih preduzeća i bez uvida u to kako javna preduzeća funkcionišu.

**Snežana Agbaba** – bila sam na sastanku vezano za subvencije i lica starija od 65 godina. Na sledećoj skupštini će se izvršiti izmena Programa poslovanja jer se došlo do zaključka da će trebati još srdestava za lica starija od 65 godina pa bi se nakon izvršnog rebalansa iz gradskog budžeta radila sledeća izmena.

Mi smo do sada u Pravilniku o subvencionisanju cena komunalnih usluga imali definisano da za prevoz starijih od 65 godina fakturišemo punu cenu mesečne karte ako je lice putovalo bar jednom a ako nije ni jednom putovalo u toku meseca, fakturišemo samo iznos PDV-a. S obzirom da je i taj PDV visok i ne dobijamo kompletna sredstva, na sastanku se izašlo sa jednim predlogom sa kojim smo mi saglasni pa bi u 2016. godini išli s novim obračunom. Po tom novom obračunu bi putovanja u gradu i dalje ostala po ceni mesečne karte ali bi putovanja u prigradu bila fakturisana po realnom broju putovanja i po ceni pojedinačne karte na toj datoj relaciji. Prema ovome, iz budžeta bi se izdvajalo manje za ovu namenu i mi bi imali manje izdataka u smislu PDV-a.

**Aleksandar Aleksić** – kada se prošle godine rešavao i ugovarao ovaj prevoz lica starijih od 65 godina ja sam gradonačelniku rekao da će to biti veliko optrećenje za grad. Međutim, on je insistirao da se i u prigradu uvede besplatan prevoz starijih, da se ne brinemo i da će para biti. Problem je što su oni baratali sa cifrom od oko 3.000 starijih od 65 godina, mi smo rekli da će biti oko 5.000 korisnika, a evo sad se već bližimo cifri od 6.000 ljudi starijih od 65 godina. Ova opcija za grad je ispala najskuplja jer što više ima starijih od 65 godina veći je iznos PDV-a.

Šta se dešava? Što se više izdvaja za starije od 65 godina manja je potreba za subvencijama. Drugačije se raspoređuje masa od 78 miliona dinara odnosno prebacuju se sredstva sa pozicije subvencija na poziciju za starije od 65 godina. Problem je u tome što su te pare potrošene i treba još novaca ali na obe pozicije. Po nama nedostaje još 28 miliona. Mi u preduzeću mislimo da su oni napravili veliku glupost. Ja bih više voleo da to sve ide preko pozicije koja se odnosi na subvencije. Grad manje košta jer nema PDV-a i sve pare se prebacuju direktno na račun preduzeća.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

## O D L U K U

Usvajaju se informacije o poslovanju.

Odluka je doneta jednoglasno.

U okviru ove tačke dnevnog reda, direktor preduzeća Aleksandar Aleksić je upoznao članove Nadzornog odbora sa idejom da preduzeće uzme učešće u realizaciji projekta postavljanja solarnih panela na krovu Autobuske stanice i krovovima objekata koji se nalaze na lokaciji Segedinski put br. 84. On je već imao par razgovora i sastanaka na ovu temu i sada se došlo do faze kad se dogovara izrada projektne dokumentacije, ali je prethodno potrebno da se dobije saglasnost osnivača odnosno da se obavesti osnivač s obzirom da preduzeće nije vlasnik objekata na kojim bi se postavljali solarni kolektori. Ideja je proizvodnja „zelene struje“ koja bi se prodavala, a sve u cilju povećanja energetske efikasnosti uzimajući u obzir obnovljive izvore energije. Kompletna investicija bi bila na trošak partnera, a ista bi se isplatila kroz proizvedenu električnu energiju tokom određenog perioda eksploataisanja.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

## O D L U K U

Usvajaju se informacije u vezi započinjanja realizacije projekta koji za cilj ima montažu solarnih kolektora na krovu objekta autobuske stanice na lokaciji: Senčanski put br. 5 u Subotici i krovovima objekata koji se nalaze u sedištu preduzeća na lokaciji: Segedinski put br. 84 u Subotici.

Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica je saglasan da JP „Subotica-trans“ Subotica učestvuje u realizaciji ovog projekta uzimajući u obzir značaj obnovljivih izvora energije i unapređenja zaštite životne sredine.

Obavezuje se direktor preduzeća da obavesti osnivača Grad Suboticu i da blagovremeno izveštava Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica o rezultatima pregovora i aktivnostima preduzetim u cilju realizacije ovog projekta.

Odluka je doneta jednoglasno.

### 3. tačka dnevnog reda

**Snežana Agbaba** – ja bih se bazirala na kumulativne izveštaje jer oni pokazuju tačnije stanje u preduzeću od ovih izveštaja vezanih za period jul-septembar. Krenula bih od obrasca koji se odnosi na bilans uspeha koji je i najbolji pokazatelj poslovanja.

AOP 1014 pokazuje prihode od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu i tu vidimo da je realizacija bolja od onoga što smo mi planirali. Naime, mi smo za period od 01.01. do 30.09. planirali 412.414.000,00 a ostvareno je 493.026.000,00.

AOP 1015 se odnosi na prodaju proizvoda i usluga na inostranom tržištu i tu je iznos znatno manji od planiranog zbog toga što je ukinuta linija za Zagreb.

Sledeći karakterističan je AOP 1017 koji se odnosi na prihode od subvencija i tu je realizacija manja od planirane zbog toga što su se subvencije smanjile a porasli su troškovi za starija od 65 godina. To je upravo ono što je direktor izlagao.

Što se tiče rashoda, AOP 1026 vezan za troškove materijala vidi se da je iznos malo veći od planiranog

**Miloš Marodić** – da li će se ti troškovi uklopiti u godišnji plan?

**Snežana Agbaba** – nadamo se da hoće a u suprotnom će se ići na poslednji rebalans u decembru.

Sledeći AOP 1027-troškovi goriva i energije gde je planirano 160.729.000,00 a realizacija je 146.757.000,00 . Moram da naglasim da od skora naftu plaćamo avansno.

**Miloš Marodić** – skrenuo bih pažnju na AOP 1028 odnosno troškovi zarada, naknade zarada i ostalih ličnih rashoda jer se ovaj iznos ne podudara sa obrascem 2 odnosno sa troškovima zaposlenih.

Nakon skrenute pažnje g-dina Marodića na podatke koji se ne podudaraju i nakon ponovnog izračunavanja u knjigovodstvu došlo se do zaključka da je do neslaganja dva izveštaja došlo zbog obračuna naknade zarade za prekovremene sati za vozače autobusa za avgust i septembar. Naknada zarade je uvrštena u izveštaj, ali do isplate nije došlo jer u međuvremenu nije održana skupština, te je potrebno da se ovi iznosi uklone iz izveštaja odnosno da ne budu izveštavani u ovom izveštaju.

**Milena Mamula** – ja bih samo da kažem da imamo dosta zaposlenih kojima sledeće godine ističe radni odnos na određeno vreme u trajanju od 24 meseca. Mi više nećemo moći aneksima da im produžavamo radni odnos a ne možemo da ih primimo na neodređeno vreme bez

saglasnosti nadležne Komisije. Mislim da je to sada već ozbiljan problem i ako sledeće godine ne ukinu tu zabranu zapošljavanja na neodređeno vreme moraćemo da im damo otkaz ili da primimo iste u radni odnos na neodređeno vreme bez saglasnosti Komisije što nije dozvoljeno.

**Snežana Agbaba** – što se tiče AOP 1056 – ostali rashodi: iznos se znatno povećao i to od 1.711.000,00 na 63.303.000,00. To se odnosi na jedan autobus koji je izgoreo gde je trošak bio oko 2,7 miliona, tu je 10% koji se skidaju sa zarade i uplaćuju na budžet (oko 16 miliona) i ono što je najspecifičnije a to su vanbilansni prihodi (oko 50 miliona)

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

### **ODLUKU**

Usvajaju se informacije vezane za tromesečni izveštaj o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2015. godinu za period jul - septembar 2015. godine

Odluka je doneta jednoglasno.

Tromesečni izveštaji o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2015. godinu za period jul - septembar 2015. godine se nalaze u prilogu ove odluke i čine njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

### **ODLUKU**

Usvajaju se informacije vezane za tromesečni izveštaj o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2015. godinu za period januar - septembar 2015. godine

Odluka je doneta jednoglasno.

Tromesečni izveštaji o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2015. godinu za period januar - septembar 2015. godine se nalaze u prilogu ove odluke i čine njen sastavni deo.

#### **4. tačka dnevnog reda**

**Milena Mamula** – čita molbe pristigle između dve sednice. Stiglo nam je tri molbe i sve tri su od zaposlenih u „Subotica-trans“-u. Benko Valerija traži nepovratnu pomoć u iznosu od 8.940,00 za izradu naočara sa dioptrijom. Zatim, Katona Arpad je uputio molbu za izradu ortopedskih cipela za dete u iznosu od 6.000,00 dinara i Skenderović Bosiljka koja je odsustvovala sa posla zbog bolovanja 45 dana pa je uputila molbu Nadzornom odboru da joj se odobri pomoć u iznosu od 10.000,00 dinara.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

### **ODLUKU**

Usvaja se molba zaposlene u JP „Subotica-trans“ Benko Valerije br. 04/2-2753/1 od 14.10.2015. godine i odobrava joj se nepovratna novčana pomoć u iznosu od 8.940,00 dinara za kupovinu

naočara sa dioptrijom. Zaposlena je u obavezi da sredstva namenski utroši i priloži račune odnosno dokaze o utrošenoj nepovratnoj novčanoj pomoći.

Uplatu izvršiti na po priloženom predračunu br.: **165-4299-49**

Molba zaposlene Benko Valerije se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

#### **ODLUKU**

Usvaja se molba zaposlenog u JP „Subotica–trans“ Katona Arpada br. 04/2-2791/1 od 16.10.2015. godine i odobrava mu se nepovratna novčana pomoć u iznosu od 6.000,00 dinara za kupovinu ortopedskih cipela za dete. Zaposleni je u obavezi da sredstva namenski utroši i priloži račune odnosno dokaze o utrošenoj nepovratnoj novčanoj pomoći.

Uplatu izvršiti na račun zaposlenog (**OTP banka: 325-9300700485958-67**).

Molba zaposlenog Katona Arpada se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

#### **ODLUKU**

Usvaja se molba zaposlene u JP „Subotica–trans“ Skenderović Bosiljke br. 04/2-2869/1 od 23.10.2015. godine.

Uzimajući u obzir specifičnost situacije, jer je zaposlena bila na bolovanju zbog operativnog zahvata, a zatim produžila bolovanje kao pratilac deteta i bila odsutna sa rada zbog privremene sprečenosti za rad od 01.09. – 28.09.2015. godine i od 30.09. – 12.10.2015. godine, Nadzorni odbor je odobrio nepovratnu novčanu pomoć u iznosu od 10.000,00 dinara, jer je u tom periodu zaposlena primala umanjenu zaradu.

Uplatu izvršiti na račun zaposlene (**Vojvodanska banka: 355-0003200045499-94**).

Molba zaposlene Skenderović Bosiljke se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

#### **5. tačka dnevnog reda**

**Milena Mamula** – imamo samo jedan predlog za rashod. U pitanju je mobilni telefon marke NOKIA 2630 - inventarski broj 2337.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

#### **ODLUKU**

Odobrava se rashod jednog mobilnog telefona NOKIA 2630 - inventarski broj 2337.

Rashodovanje izvršiti sa 28.10.2015. godine.

U prilogu ove odluke nalaze se predlog za rashod mobilnog telefona NOKIA 2630 - inventarski broj 2337.

Odluka je doneta jednoglasno.

### 6. tačka dnevnog reda

#### Verifikacija odluka

Čitane su odluke za verifikaciju koje su donešene u periodu između 24. i 25. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica i omogućio im se uvid u iste.

Nakon iznetog i izvršenog uvida u sve odluke donete između 24. i 25. sednice Nadzornog odbora, Nadzorni odbor doneo je sledeću:

### **ODLUKU**

**Verifikuju se odluke broj:** 01/1-2908/1 od 28.10.2015. god., 01/1-2823/1 od 20.10.2015. god., 01/1-2822/1 od 20.10.2015 god., 01/1-2761/1 od 14.10.2015. god., 01/1-2746/1 od 13.10.2015. god., 01/1-2745/1 od 13.10.2015. god., 01/1-2744/1 od 13.10.2015. god., o odobrenim službenim putovanjima u inostranstvo i odobrenim isplatama akontacije u devizama za pomenuta putovanja, donete između 24. i 25. sednice Nadzornog odbora.

**Verifikuju se odluke broj:** 01/1-2877/1 od 26.10.2015. god., 01/1-2738/1 od 12.10.2015. god., 01/1-2914/1 od 28.10.2015. god., 01/1-2915/1 od 28.10.2015. god. o nabavci osnovnih sredstava manje vrednosti do visine procenjene vrednosti javnih nabavki male vrednosti donete između 24. i 25. sednice Nadzornog odbora.

**Verifikuje se odluka broj:** 01/1-2897/1 od 27.10.2015. god., donete na osnovu člana 37. tačke 2) i 3) Statuta Javnog preduzeća «Subotica-trans» Subotica između 24. i 25. sednice Nadzornog odbora.

Sve gore verifikovane odluke čine sastavni deo ovog zapisnika i nalaze se u prilogu istog.

Pošto niko nije imao daljih pitanja, predsednik Nadzornog odbora, Miloš Marodić je zaključio 25. sednicu Nadzornog odbora.

Sastanak je završen u 14,25 časova.

Zapisničar:

*Santo I.*

Ivana Santo,



Predsednik Nadzornog odbora:

*Miloš Marodić*

Miloš Marodić,